24. Janner 2022 18: 00 Uhr

Es ist gar nicht so einfach, bei manchen Hausern di e Hausnunmer zu fi nden.
Speziell fur mch nicht, da ich alles sehr genau nehne. Bei einem
spezi el l en Haus kommt ich inmer auf neiner Geh-Runde vorbei und jedes Ml
Uberlege ich mr, wie ich di ese Rechenauf gabe | 6sen wirde.

Legt man es so an, dass konsequent der Leitsatz gilt: »Punktrechnung
kommt vor Strichrechnung«, dann ware das Ergebnis 0, 62.

Fasst man es aber so auf, dass der Bruchstrich so gesetzt ist, wie man es
von 1/2 oder 1/4 gewbhnt ist, dann wire das Ergebnis 17, 16.

Si e sollten wohl eindeutigere Schildchen malen...

(C) mArtin 2024
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Kommentare:

Buchbergstral’e 13 / Stiege 6,7,8

Ja, aber als Rechnung ist es hiibscher!
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